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75 [ B U B #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
3’3}1)5 158% 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
3’(5175)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
3’(2)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
3’(51 jf_‘)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
3’(5155)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
3’(51;)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
3&2)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
3’(517}?)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
3’(5172)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
3’5(' éo) Bl qseg 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
3’5(':}:‘) Bl qseg 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
3%;2) Bl qseg 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07

3’5(' ;]3) Bl qseg 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 #VALUE!
3’5(' l“) Bl qseg 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
3’5(' 7}3 Bl qseg 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
3’5('71'(6) Bl qseg 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07




Bt RERSTREAIERR (BEE

SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

PEN | AER | e2ue | Tonma | EEOE | BAMOR | AAGRE | @AGEE | AATRE | RAAN
ATAA | BEsg &P o h— o 0 e - NES KETE HT&E =IMBTE SEBFHRR

BAl Bl =P BAl BRI BAl BiAl BAl Bl BAl
BEE—RENMOD [k FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE
751 R U Rk #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
SAUE L 1sm 011 008 007 #VALUE! 005 007 007 0.06 005 0.07
AR 1sm 011 008 007 007 007 007 008 006 006 #VALUE!
SADE L 1m 011 0.07 0.06 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.07
SAZOE L 1sm 0.10 007 006 006 005 006 007 006 0.06 007
SRRV 1sm 0.10 007 006 006 005 006 007 006 005 007
SREE | 1sm 0.10 008 006 006 005 006 007 006 005 007
SAZE L 1sm 011 008 007 006 005 007 007 006 005 007
SAMBE L 1m 011 007 006 006 005 006 007 006 005 007
SAZE L 1sm 011 007 007 006 005 007 007 006 006 #VALUE!
SAZOE L 1sm 0.12 008 007 007 006 008 009 007 006 #VALUE!
SA2TE L 1sm 0.10 007 007 006 005 006 007 006 005 007
SHRE | 1sm 0.10 007 007 #VALUE! 005 006 007 006 005 007
SRRB L 1sm 0.10 007 006 006 005 006 007 006 005 007
AR 1sm 0.10 007 006 006 005 006 007 006 005 007
AR 1sm 011 007 006 006 005 006 007 006 005 007
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KIEEZA R i B HEF AERF =T e v

wenn | wewn | ESLE | WBAE |TR5TLNSTE| PL |PRERO | HiGh | Ao [xEe-| ban

=PE =Pt i AiEx) i A ) ik s i A ) FicpAiE ) i A ) i A ) i AiEx)

BEE—REEM,D [rickeagid) Fisfeafic] Fisfeafic] Fisfeafic] Fisfeafic] Fisfeafic] Fisfeafic] Fisfeafic] Fisfeafic] Fisfeafic]

75 [ B U B #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
3’3}1)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
3’(5175)5 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
3’(2)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
3’(51 jf_‘)E' 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07
3’(5155)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
S?HG)E 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
S&Z)E 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07 0.07
3’(517}?)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
3’(5172)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
3’5(' éo) Bl qseg 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
3’5(':}:‘) Bl qseg 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
3%;2) Bl qseg 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
3’5(' ;]3) Bl qseg 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3’5(' l“) Bl qseg 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
3’5(' 7}3 Bl qseg 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
3’5('71'(6) Bl qseg 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
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NEEZDN N BE % ABE R F EER - 5

MEAE | mEsa | o el gy s la e | TN | VT | Rwan Ko | xles—| SEn

=P =Rl Fa R PR 7oA PR i) Fa R i) AT

BEE—RENMOD [ifeaki] FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE

7R R U BER #380km #377km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #383km #384km
SAUE L 1sm 007 0.11 0.06 008 007 007 006 0.09 008 007
AR 1sm 007 0.11 007 0.09 007 007 006 0.09 008 008
SADE L 1m 007 0.10 0.06 008 007 007 006 008 007 007
SAZOE L 1sm 007 0.10 0.06 007 007 0.07 0.06 008 0.8 0.07
3’5(' 2 Bl roes 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
SREE | 1sm 007 0.10 0.06 008 007 0.6 0.06 008 007 0.07
SAZE L 1sm 007 011 0.06 008 007 0.07 0.06 0.09 0.8 0.07
3’5(' - Bl roes 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
SAZE L 1sm 007 0.10 0.06 008 007 007 006 0.09 008 007
SAZOE L 1sm 008 0.11 007 0.09 008 008 007 0.09 008 008
SA2TE L 1sm 007 0.10 0.06 008 007 007 006 008 008 007
SHRE | 1sm 007 0.10 0.06 008 007 007 006 008 008 007
SRRB L 1sm 007 0.09 0.06 008 007 007 0.06 0.09 008 007
AR 1sm 007 0.10 0.06 0.08 007 007 006 008 008 007
AR 1sm 007 0.10 0.06 008 007 007 006 008 007 007
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ARERM | il | WHAR | BHERY | Loney | Regs | xmgs | SR | mEeE | ar

MEAR | BEg | BHES L2l ok | KSR | EvV¥— K AT 55 BYLE |RELs—| EBLS

T R RIBF RIBEFR th B th B S WRHET AT AR AT
BEE—EXHNSD PRI 78 FA G TR 7 TR 7 TR 7 TR 7 FARI G FERI G FERI G I

AP dY:E #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
3211)5 158F #VALUE! 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJ(EIJé)EI 158F 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJ(Elé)EI 158F 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJ(E] :E)El 158F 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJ(E]E? )El 158F 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJ(E];)E' 158% 0.04 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJ(EZ)E 158F 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SEE)E 158F 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
SJ(EIJ'S)EI 158F 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJE(] é()) H 158F 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
SJE(]:B H 158F 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S?éz) H 158% 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJE(] ;]3; Bl 15w #VALUE! 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
SJE(] 14) Bl 15w 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
3?7}3 H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SJE(IJKG) H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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ARERM | il | WHAR | BHERY | Loney | Regs | xmgs | SR | mEeE | ar

BERA | B HES PNl il E<m Etrs— YK LB e 2% BELE |REwUS—| EBLS

P SRIBHT SRIBHE RIGH &%t o &%t K W T =) =) =)
BEE—RENIOD ic]eafic] s} i)l i)l i)l i)l s e} s eaic} s e} i

AR U s #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
3’? % B 1o 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
3’?:}:8) B 1o 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’?&8 B 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? éo) Bl rsm | avaLue 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? ig Bl 1sm 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? 7% B 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
3’?;3) B 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? é“) B 1o 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? f) B 1o 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

3’?;@ B 1o 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 #VALUE!
3’? é7) B 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? JZLS) B 1o 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? 719) B 1o 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
3’?%0) B 1o 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? o B 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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aEAE | s ay | memgs | GEERN | LEEE | mwom |H R e | Gam| ARom | EREE
A= Y A= Y A= Y A= Y 1= Y el K ESET el 1y Ly
BEE—RENCD i)l i) aFic) i) aFic) i) aFic) i) akic} B 23k} L] B L]

7 B U B #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
3’(517}1)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3@5)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’(2)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’? jf_‘)E' 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’(5155)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 #VALUE! 0.04 0.05 0.05
3’35]6)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 #VALUE! 0.04 0.05 0.05
3’3@)'3 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’3}?)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’(5172)5 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' 1%0) H 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5('_];) H 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(@'2) H 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' ;]3) H 150 #VALUE! 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3’5(' 14) H 150 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' 7}3 H 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5('7"(6) H 150 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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LWHZ B8 s | KBZEB | WARERE LREAANER | RS ILARAN | RRETRS 54 EFRX

A | mema| wams | PATES | Ceown lwmeos—| FHOR \TSnpoe | mmem |@enns| TR | aRe
=t =T =) =i =i KEHET RERET REHET 1SHT IHHT
?E%%fﬁ?#%o) ik ik ik ik [iickeagid) o] L] o] o] o]

HRRUIES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
3’5(' ‘27) B ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3AI18H | o #VALUE! 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 #VALUE! 0.05 0.06 0.05

(1) ‘ ' ' ' ' ' ' ' ' ' '

3’?&3 B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
3’5(' éo) B ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' i‘) B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' 7% B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(';(3) B ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’5(' é“) B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' f) B ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’5(%6) B yses | svaLue 0.08 0,07 0.08 0.10 0.06 #VALUE! 0.05 0.06 0.05
3’5(' g) B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
3’5(' ig) B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' 7% B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5('% B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’5(' %‘) B ysps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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o HHEE | HEGE HEEE | spg " SR o
e | | et | BATES | EAK—L | RES® | gies | wEme | Daen | HEEE Eoigpsy.) EAT
AEAB | BIERZ IdhH NG| NE THE i THHh
T ) #RINF icdllES) dllES) dllES) idllES) RN icdllES) EIlIES )
BEE—REHNOD 3k} 305 [k 305 [3L0E] [3L0E] [3L0E] 305 [30E] [
Bk U EERE #370km #975km #962km #764km #962km #760km #967km #967km #964km #965km
3’(517}1)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 #VALUE! 0.05 0.06 #VALUE!
3A28 | o ,
) 2 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3A3H 1585
%) - 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
3A4H 1585 ,
) 2 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
3ASH | jom ,
) 2 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3A6H 1585
A - 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
3ATE | o ,
) 2 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3ASE | jom ,
0K 2 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
3A9AH 1585
) - 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3A10B | g \ \
%) 2 0.05 #VALUE! 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
SANA | o \ \
) 2 0.05 #VALUE! 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
3A12A | 5 \ \
e 2 0.05 #VALUE! 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
3A1A | 5 \ \ \
B 2 0.06 #VALUE! 0.05 0.07 0.05 0.05 #VALUE! 0.06 0.07 #VALUE!
3AA | o \ \
e 2 0.05 #VALUE! 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3AISA | o \ \
A 2 0.05 #VALUE! 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3A16H
N 1585 0.05 #VALUE! 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
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- BERE | HEET HEEE | Ly " IR -
e m e |t | R | WATES | EAA—L | REEE | &g | meme | Doaaen | HEES eoigsy.) EAT
BIEARA | AERZ i XHhh NG| NE e R THHH 5
ISHT ISHT I+ BINFF LIS IS ElIES &I+t IS NIk
?E%%fﬁ?ﬁ‘%o) [E3Li] &3] ik &3] &3] L] L] L] L] L]
HRRUIES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
3’5(' 1@7) Bl qses 0.05 #VALUE! 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3A18E | o , , ,
4 . 0.06 H#VALUE! 0.05 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.06 007 #VALUE!
3A198 | o ,
R ; 0.05 H#VALUE! 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
3A208 | o , ,
A . 0.05 H#VALUE! 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3218 | g , ,
2 . 0.05 H#VALUE! 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3228 | o , ,
i . 0.05 H#VALUE! 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
3B | o , ,
s . 0.05 H#VALUE! 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 #VALUE!
3’5(' é‘g Bl qses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
3’5(' f) Bl qses 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
3A268 | o , ,
2 . 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.06 0.07 #VALUE!
3B218 | o , ,
& . 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 #VALUE! 0.06 #VALUE!
3A28H | o , ,
S . 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 #VALUE! 0.06 #VALUE!
3’5('7% Bl qses 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 #VALUE!
3’5('%0) Bl qses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
SASIA | o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 #VALUE!
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